Werkt de arbeidsmarkt?

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

Uit het tekstfragment blijkt dat de werkgelegenheidsgroei (0,1%)
achterblijft bij de economische groei (2,2%), zodat niet geconcludeerd
kan worden dat laagconjunctuur / conjuncturele neergang /
onderbesteding de oorzaak is van de banencrisis.

maximumscore 2

bij (1) dalen

bij (2) gevraagde hoeveelheid
bij (3) arbeidsintensiever

bij (4) aangeboden hoeveelheid

. (1), (2) en (3) juist
. (4) juist

maximumscore 2

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— vrije prijsvorming: loonvorming op de arbeidsmarkt wordt vaak
gereguleerd door de overheid (bijvoorbeeld minimumloon) of door
werkgevers- en werknemersorganisaties (loonafspraken)

— homogeen ‘product’: arbeid is niet homogeen, want er zijn verschillen

in scholing, ervaring en vaardigheid
— vrije toetreding: arbeidskrachten kunnen niet vrij toe- en uittreden,
omdat ze gebonden zijn aan de woonplaats of kwalificaties dan wel
werkvergunningen nodig hebben om toe te treden
— transparantie: vragers en aanbieders beschikken niet over volledige
informatie over wie, wat, waar, wanneer vraagt en aanbiedt op de
arbeidsmarkt

per juist kenmerk met uitleg

maximumscore 2
grafiek 3

Opmerking
Uitsluitend 2 of O scorepunten toekennen.



